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HazoBuTe KOMIIOHEHTBHI
A€ AeHU S
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aeJiMMoe OeJIMTeJb YaCTHOe




OTBeTbTe Ha BOIIPOCHI:

1. Bcerza qu MOXKHO pasfejMTh OAHO HATYPAJbLHOE YHCJIO Ha
npyroe?

2. MoXxXHO JIu HaTypaJbHOE YMUCJIO pas3fzejuTbh Ha 0?



CBoO1ICTBa A€ A€HUL:
a:l=a
a.:a=1

O:a=0



BplrtoaHUTE AeA€HUe

a) 51 500 : 5; 6) 35 719 : 23;

B) 6732 :33; r) 19 360 : 605.



C KaknmMu 13 yTBeP>KACHUII BBI

COT/AaCHBI?

[pounssepenue ynucen 900 n 9 pasHo 8100.

Ecnv 0 YMHOXUTb Ha YACNO, TO NOAYYUTCH 3TO YUCNO.
ECM 41Cno YMHOXUTbL Ha 1, TO NONYYUTCH TO XE YUCNO.
Henutb Ha 0 Henb3s.

Pesynbtar AeNneHus Ha3biBaeTCs NpPOU3BEOEHUEM.
2M B 100 pa3 anmHHee 2 M.

35 B 5 pa3 6onble 8.

50 cm B 4 pa3a kopoye 2 M.



1. Kax HaabIBal0TCA KOMIOHEHTH! JeEHHA M Pe3yJbIar!
2., Moxuo s yneno pasgenuts Ha (7

3. Moxno mz 0 pasmenuts Ha YMCIO?

4, Beerma i u3 IBYX JAHHBIX HATYPAJBHBIX YMCEN OZHO Je-
JUTCA Ha fipyroe?



/loMaliiHee 3aaaHUE:

Y4yeOHUK: No 188

Pabo4as
TeTpaab: Ne 100




